



ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 25
NEBANICE, 19. července 2012



Dvacátý ročník mezinárodních spřežení v Nebanicích zahájila jednospřeží

Ve čtvrtek 19. července zahájil v Nebanicích u Chebu jubilejní 20. ročník mezinárodních závodů spřežení, které jsou součástí kvalifikace Světového poháru čtyřspřeží. Diváci úvodní den sledovali pouze drezury jednospřeží, v nichž se ujala vedení Betina Winkler s koněm FST Arielle z Německa. Z našich se nejvíce dařilo v konkurenci 21 kočárů Aleně Brixové s Desperadem 3.

Zatímco vedoucí závodnice obdržela rovných 48 trestných bodů, Alena Brixová inkasovala známku 52,10. „Jsem maximálně spokojená, je to pro mě velký úspěch. Každopádně jsem si zároveň vědoma svých chyb, které musím ještě do budoucna opravit. Problémy mi stále dělá ježdění jednou rukou – např. osmičky. S tím stále bojujeme. Zlepšit by se dalo také ježdění na oplůtek a zastavení,“ prozradila Brixová. Sobotní maraton chce jet již spíše na jistotu a příliš neriskovat. „Desperado není zas tak velký bojovník, abychom dosáhli extrémně rychlých časů. Překážky jsou postaveny dost technicky, je tam hodně shoditelných prvků a tak pojedou raději opatrně, abychom zbytečně neobdrželi penalizaci navíc,“ dodala.

Mezi domácími účastníky v jednospřeží byl předem favorizován Jan Exnar, jenž vloni obsadil skvělé třetí místo ve světovém žebříčku Mezinárodní jezdecké federace – FEI Top Driver Awards. Letos je v něm prozatím jedenáctý, a aby si polepšil po nebanických závodech, bude muset ještě hodně zabojovat. Vstup do závodu mu totiž příliš nevyšel a s 55,30 trestnými body je prozatím sedmý. „Na jednu stranu jsem spokojen, jelikož některé cviky nám vyšly moc pěkně, na druhou ne. Dnes to mému koni příliš nesedlo. Byl od začátku tzv. rozbreakovanéj a již samotný vjezd do obdélníku nám nevyšel,“ konstatoval Jan Exnar. „Závod je ovšem na začátku, soutěží se až do neděle, tak není nic ztraceno.“

V pátek budou drezurní zkoušky pokračovat od 9.00 hodin nejprve dvojspřežím pony a velkých koní, následně čtyřspřežím obou kategorií koní. Celkem je druhý den naplánováno 39 startů. „Bohužel se nám poměrně velké množství přihlášených vozatajů na poslední chvíli z účasti omluvilo a počet těch, co dorazili, se zúžil na šedesát. I tak se jedná o velmi slušné startovní pole,“ uvedl hlavní pořadatel Miloslav Šimáček. Poslední závodník se postaví na start v 17.30 hod. Divácky nejatraktivnější část – tedy sobotní maraton – odstartuje v 10.00 hodin, stejně jako nedělní překážkové jízdy neboli vozatajský parkur. Více najdete na www.nebanice.com.